Intervalos de confianza mas habituales

1. Esperanza u de una variable X con distribucion normal
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2. Varianza 02 de una variable X con distribucién normal
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3. Cociente de varianzas 012 /0'3 de variables normales.
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4. Diferencia de medias de variables normales independientes

Varianzas desconocidas e iguales (01 = 02):
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Varianzas desconocidas y distintas: (o1 # 02):

82 82

e e 1 2

p — po € | (X1 — Xo) £t a0y — + =
ny U

2 2\ 2
51 52
(=)

5. Diferencia de medias de variables normales emparejadas

p1— p2 € [(Xl — X,) itnl,a/2ﬁ]
donde:

Sp = |/ S} + 53 — 251, = /SE + S} — 2515,




6. Diferencia de medias de variables no normales independientes
(solo siny > 30,n9 > 30).
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7. Diferencia de medias de variables no normales emparejadas
(solo sin > 60)
Sp

M1 — p2 € {(X] — X,) iza/zﬁl

siendo Sp = /83 + 83 — 251 = /8% + 87 — 20515,

8. Intervalo de confianza para la proporcion 7 de éxitos en una
B(n, ).
Sean n el tamafio de la muestra y INg el nimero de éxitos observados.

« Método de Agresti-Coull (sslosin > 40, Ng > 5,n — Ng > 5). Llamando: Ng = Ng + z2/2/2 ,

n=n+ (Za/2)2 y# = Ng/f:
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» Método de Clopper y Pearson (cuando no se puede aplicar el anterior). Llamando:
Fl = F2(n_NE+1)52NE 7a/2 y F2 = Fz(NE+1)72(n_NE)7a/2:

e [ Ng (Ng + 1)F, ]
(n—Ng+1)F, + N5’ (n— Ng)+ (Ng +1)F;

9. Comparacion de proporciones de dos variables binomiales X7 y
Xo

Se han realizado 121 observaciones de X con [N, éxitos y g observaciones de Xy con IV, éxitos. Sean
- Ng A Ng
T = nll y Ty = n—; las proporciones observadas de éxitos. Sin; > 30, ny > 30:

« Intervalo de confianza para la diferencia de proporciones

O e e )]

« Intervalo de confianza para el cociente de proporciones
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10. Intervalo de confianza para la esperanza p de una distribucion
exponencial
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11. Intervalo de confianza para el parametro A de una distribucion de
Poisson.
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siendo:ng = 2T, ny =2(T+1), T=>.,X;



